a7

=
=

A(=3), B(-7) Ato]2] A

@ 6 )4 @ 2 ®1

@ 8







AL -1l st H P2, 3) 3 SN A Qe HAuS

RILANS

@ Q(-4, 5) @ Q4, -5) ®)Q(-4, -5)
@ Q(-2, -3) ® Q(1, 1)

8

APetd Qe A Ad diste] diFolnz
PA = QA ot}
S AHAE PQY FHol A Aolth.
Q(x, y) o 319, A P2, 3) 3
H QB ol 4R FHO A(-L, -1)o|2E
x+2 .Y y+3 -1

2 2

x=-4,y=-5




Al 7 A(6,-1), B(-1,2), C(4,3)2 A

FASH GO HEE (m, n)olet & o, mn 2] 327

@+ @ ? ® 1—; @ 5 ® ?
B :
FASA

6+(-1)+4 -1+2+3 4
G<+3+’ +3+>:<3’§)

mn=4




5.

A4 919 £ A Aa),B(b)(a > b) Aol o] A ABE 5011 3
Cla+b) 9] #EE 102t T o,  D(a-b) 2] FFEE?

o1 @ ® 6 @ 7 ® 8

a>bdW, Aa), B(b) ol Agl=a-bolBR a-b=5
w2kA] D(a - b) o] FEE




Al mA1Q ) #3:7} 242 Aa,3), B(-1,-5), C(3,7) 91 AABC7}F A
A47Ieo] s o A ) FES] B

N
N
N ]
3
ro,
)
N
N
Ia
N
9]_:‘
[¢]

® -2 @ -1 ® 0 @ 1 @2

AABCOA A7} HZto]B 2

T el et o] Halof 9|3

AB°+CA =BC---O

olwf, Al A A(a,3), B(-1,-5), C(3,7)°l thstd
AB = (-1-a)?+(-5-3)2 =a®+2a+65

CA = (a-3)2+(3-T7)2=a® —6a+25

BC = (3+1)2+(7T+5)2 =160 0|22

ol ol5f 2a% — 4a + 90 = 160

a2 -2a-35=0

whaha] o]xp A o] L3t A= TA 9| O)F] q 2] FHEL] T2
20]tt.




i

Hp el

rr

270l

YA 910 = A A(3,2), B(5,4) & x = 9
t5lo] PA + PB 9] 47he?

B ‘
thg 197 o) A B(5, 4) & x Fol ot

el Eet H& B/(5,-4) 2 5td

PB = PP’ o|B2

PA +PB =PA +PB’ > AB’

wt2hd PA + PB ] 2|43k& AR 0|2

AB = /(5-3)2+ (-4-2)2 = V40 = 2V10

Y

B(5,4)

A(3,2)

B’ (5,-4)




8.

Ul A A(L4), B(-2.-3), C(x.y). D
2tgo] gl HES o H 0 2

® C(-1, 2)
@ C(1, -1)

@, 0)

® C(0, 0)

(6,7)E Hl

B

a2
(6—2 7—3)_(x+1 y+4
2 7 2 - 2 9
x+1 y+4)
2, 2) = -
( ’ ) ( 2 > 2
x=3,y=0

HYAPAG | fzt41e] 420 oo AC




Al A A (1,5), B (-4,-7), C (5,2) 7} &
o A LA 9] o]F&EAo] ¥ BC & vhit=

3 FohH?

®

©)
/Tf\

Wl —wl N

D (0,0)

0 (49
B

B el
=D

AB=13,AC=5
whebA AB: AC =13:5
DEB,C213:5 2 Y&

-2

3|
=1




10. Al A 0(0,0),A(2,4),B(6,2) ¢ A2 AB ] A P(a,b)°l st
t A

47t OAB 9] H ol OAP 9] §olo] 28 w, a + b °]
&0
® 3 @ 4 ® 5 @6 @)

~&B ‘

o 2ol A0AB9 A0AP Sl A(2.4)
=ofgong
AOAB = 2A0AP o2 H
P A& AB 9] FHo]ojof gt
o] quP<_2+6’ﬂ> 0(0,0)
2 2
ZP(4,3)°l22 a=4,b=3
La+b="T

P(a,b)
B(6,2)




11. ohe2 #FE3H 9 Az o vl A A, B, C, D o tigt Aot
HA B, C DO xFHEE A% a, b, ¢, d T T H2 A2?

AB=AC=BC AC=AD=CD
DQa<b<c<d @ c<d<a<hb
@ d<a<c<hb @D)d<a<c<b

®d<c<a<b

AB = AC = BC A D C
AABC = 3443 S Z E
AC = AD = CD A A B
AACD = A4S

wrebA, C 9 D &= tha 1837 22 9139 Ut
ot d<a<c<b




12, A4y = 2x 9o A2 3 A(2,0), B(3,1) oA 22 72l Sl H=
P(e, )22l & ), o5 F-5HH?

@o @1 @2 @ 3 ® 4

B

y=2x §1°ll Y2 E2P (@,2a) =} 5HH

1

AP’ = BPlolna

(@-2)*+ (20)* = (@ - 3)® + (22 - 1)*
—4a + 4 = —6a — 4a + 10

La=1 p=2




13.

F 2 A(2,-1), B(6,3) oA 22 Al A=

% 9 L Py &

Ao He Qb E o, a0PQ O] MO HEE (x, y)2t T W, x+y

o] gr& Fotolet. (2, 0% A7)

P(a,0), Q(0,b) 2} 5}
(2-a)?+(-1-0)%2 =

QAN a=5 OANX b=5

A0PQ 9] 2HE (x,y) 2t otH

W +yr=(x-52+y>=x2+(y-5)?
. —10x+25=0,-10y+25=0

" x:y:g
wrets 43 e (2 2)

Lox+y=5

(6-a)>+(3-0)%---
(2-0)2+(-1-b)2=(6-0)2+ (3-b)? -

Q
©




14. o8 189 AABCOA AB = 6, BC = 8,
AC = 40]1, BC 9] £do| MY uf, AM
o] Zr-& otoet.

cCt "
=

| 2
> HE: 10

FA74a)e] olstod
AB’ +AC = 2(AM +BM’) o|n 2
62 + 42 = 2(AM + 42)

36+ 16 = 2AM- + 32
S AM =10




B

£ 244 o, PA 4+ PB 9] %3127

® VI O7 ® Vi @1 © V&

39 9ol = A AL 5), B(6, 3)°l At A P7FAdy =1

HAAY A y=10°f tHe HPH-Z A’ ol2F o5tH A'(1, -3)
ojrt.

otg] 13- AP + PB =PA’ + PB> A’'B°|22 AP + PB
o] #4:zke A'B o|t}.

L AB=/(6-1)2+(3+3)2= 61

Y




16. HEHH 919 v H A(1,2), P(0,b), Q(a,0), B(5,1) ]l thste] AP +
PQ+ QB9 243k k2t & of, k2 9] ghe F5tefet

> &

A A (1,2) 9 yFol tiste] i A& A'(-1,2), A B(5,1) 9
xZo] tiate] A A& B'(5,-1) ©l=} otH
AP+PQ+QB=AP+PQ+ QB

>AB = /(b+1)2+(-1-2)2 = V45

watA k= V45 o|B R k2 =45




17. o2 J"HT 22 427159 HAH A oA
Z4slo] LA E] BE, CF & &AH2 AU
EAH D o o]2& ot A& Fotofet

> =
> HE: 3473

B

AD = 242+92 =
V576 + 81 = V657 = 373




18.

O 2™ gol = A A, B7F A Aol A8 Ao A AB
A

£2: 392 YEst=HESD, : 2 9lEst
HAEE AREABE3 : 22 YRS HSF HEABES3 : 2
9lRet= d& G et sl A D, E F, G2 $34 994 9%2E
FAYR oA,

A B

it

o

0
o
o
W)

0
L

k)
=S|

VVVVVYVYVY
i
2
=

0
on
o
)]

B ~

O I9oA BX0l, M9 4= E,D,F,G °Jtt.




19. HPAPAT ABCD oA ZAH

A(4, 2), B(0, 3),C(-2, —4)¥ o, 4™ g HAH D
o ?

@ D(1, 5) @ D(2, 1) ® D(3, 2)
@)D(2, -5) ® D(1, 3)

1o,
i)
=
i

xZO0Z2 4t yEo 7 _1F o537 AL
A Col 48 5 QU

WA D (-2 4+ 4, -4+ (-1))

- D(2, -5)




7219 ABC 9] FAISAH ] H371 G(2, —1) ©]2L Al ¥ AB, BC, CA
£2 1= W&ske Hol 42 P(a.3), Q(-2,-2), R(5,b) € ™,

b 9] ghe Fotole

S

C} "
[— ]

-

>
>3

i
|
L

8

e

1719 ABC 9 RAZFAT 4713 PQR o FAZHS 93

> Lo

219 PQR o] RAFA L
a-2+5 3-2+b
3 ’ 3

) olmz

S ~—~ 0

;3=2ﬂﬁa:3

E%bz—wﬂ/ﬂb:—zl

Lat+b=-1




